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KARTA BEZPIECZEŃSTWA SUBSTANCJI  
Numer: 22/2021  

Data aktualizacji:  
25.03.2021  

Nazwa zagrożenia  

 

Dichlorometan Numer WE: 200-838-9, Numer CAS: 75-09-2 
RODZAJ ZAGROŻENIA PIKTOGRAMY OSTRZEGAWCZE 

H315 Działa drażniąco na skórę  
H319 Działa drażniąco na oczy  
H336 Może wywoływać uczucie senności lub zawroty głowy  
H351 Podejrzewa się, że powoduje raka 

 

 
WYMAGANE ŚRODKI OCHRONY OSOBISTEJ  

        
Nosić gogle ochronne lub 
osłonę twarzy  

Nosić rękawice ochronne, 
Nitrylowe  

Nosić odzież ochronną  Nosić obuwie 
ochronne  

Ochrona dróg oddechowych jest 
wymagana przy: Tworzenie 
aerozoli lub mgieł. Typ: AX 
(pochłaniacze i filtropochłaniacze 
przed nisko wrzącym punktom 
związków organicznych, kod 
koloru: Brązowy). 

ZASADY POSTĘPOWANIA Z SUBSTANCJĄ  
Magazynowanie: Przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu. Przechowywać pojemnik szczelnie 
zamknięty. Zalecana temperatura przechowywania: 15 – 25 °C. Stosować ogólne i miejscowe wietrzenie. 

PIERWSZA POMOC  
Uwagi ogólne - Zdjąć zanieczyszczoną odzież. 
Kontakt z okiem - Spłukiwać obficie czystą, świeżą wodą, przez co najmniej 10 minut, utrzymując otwarte 
powieki. W przypadku podrażnienia oczu zasięgnąć porady lekarza okulisty. 
Kontakt przez drogi oddechowe - Wyprowadzić lub wynieść poszkodowanego na świeże powietrze i zapewnić 
mu warunki do swobodnego oddychania. Zasięgnąć porady lekarza w przypadku pojawienia się jakichkolwiek 
wątpliwości, lub jeżeli objawy nie ustępują.  
Kontakt przez przewód pokarmowy - Wypłukać usta. Nie wywoływać wymiotów. Zagrożenie spowodowane 
aspiracją. Natychmiast wezwać lekarza. 
Kontakt ze skórą - Spłukać skórę pod strumieniem wody/prysznicem. W razie podrażnień skóry udać się do 
lekarza. 

BEZPIECZEŃSTWO POŻAROWE  
Środki gaśnicze należy dostosować do otoczenia rozpylona woda, piana, suchy proszek gaśniczy, dwutlenek 
węgla (CO₂). Podczas pożaru mogą powstawać: tlenek węgla (CO), dwutlenek węgla (CO₂), chlorowodór (kwas 
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chlorowodorowy) (HCI), fosgen. Pary są cięższe od powietrza. Gasić pożar z rozsądnej odległości z zachowaniem 
zwykłych środków ostrożności. Nosić autonomiczny aparat oddechowy. 

BEZPIECZEŃSTWO ŚRODOWISKOWE  
Należy zebrać za pomocą materiałów wiążących płyny (piasek, ziemia okrzemkowa, uniwersalny środek wiążący). 

Sporządziła: Justyna Dubaj  
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